
БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ И АНАЛИЗ

КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА


При выполнении контрольной работы необходимо соблюдать следующие обязательные требования:
- решение задач представить подробно, с указанием формул, развернутых расчетов и  пояснений к ним;
- оформить результаты решения таблицами, выводами;
          Работу можно выполнить в тетради и в целях ускорения проверки просьба сдавать отдельно первую (теория бухгалтерского учета) и вторую часть (теория экономического анализа).


Практическая часть

Задача 1.

Общее задание: На основании приведенных данных, характеризующих изменение результативного и факторного показателя,  требуется:
· исчислить значение недостающего показателя, учитывая, что зависимость представлена в виде мультипликативной факторной модели. Обобщающим может быть любой  показатель в задаче.
· используя способы элиминирования:
а) цепных подстановок;
б) абсолютных отклонений;
в) относительных отклонений (разниц);
г) индексный;
д) интегральный 
исчислить влияние изменения факторов на результативный показатель.
· сравнить полученные результаты. Сделать необходимые выводы.

Вариант 1
	Показатели
	 Базисный год
	Отчетный год

	Фонд оплаты труда персонала ,т.р.
	50300
	57800

	Среднегодовая численность персонала
	170
	164


Задача 2
Общее задание: построить четырехфакторную модель и определить влияние на изменение объема выпущенной продукции каждого из трудовых факторов. Подсчитать резервы увеличения  выпуска товарной продукции за счет устранения потерь рабочего времени. 
Расчеты выполнить тремя способами: цепных подстановок, абсолютных и процентных разниц  метода элиминирования. Проверить правильность расчетов. Сделать выводы.

         Вариант 1.
	Показатели 
	План 
	Отчет 

	Средняя продолжительность рабочего дня, час.
	8,0
	7,9

	Среднесписочная численность рабочих, чел.
	50
	48

	Среднее число дней, отработанных 1 рабочим за год
	
235
	
228

	Среднечасовая выработка 1 рабочего, руб.
	620
	590

	Товарная продукция, т.р.
	расчет
	расчет



